【個人データの取扱いについて】 
北海道大学（以下，「本学」という。）は，一般データ保護規則を遵守するとともに，北海道大学個人情報管理規程に基づき，個人データを適切に管理し，取り扱います。 
１．取扱い目的 
本学は，提供された個人データを次に掲げる目的に使用します。また，日本，EU及びEEA加盟国の法令等に基づく場合を除き，取扱い目的以外に使用されることはありません。 

◆本学で運営している外国人留学生宿舎に入居する際の手続きのため

２．法的根拠について 
本学は，個人データの提供者の同意に基づき，個人データを取り扱います。（一般データ保護規則第６条第１項（a）） 

３．同意の撤回について 
個人データの提供者は同意をいつでも撤回をすることができます。 
なお，同意の撤回は，撤回前の同意に基づく取扱いの適法性に影響を与えるものではありません。 

４．保存期間について 
個人データは，取得した年度の翌年度から５年間保存されます。 

５．個人データに関する権利について 
個人データの提供者は，本学に対して一般データ保護規則及び関係法令等に基づいて，次のことを要求することができます。 
（１）個人データを開示すること 
（２）個人データを訂正すること 
（３）個人データを消去すること 
（４）個人データの取扱いを制限すること 
（５）個人データの取扱いに異議を申し立てること 
（６）他の事業者へ個人データを移転すること 

６．監督機関への申し立てについて 
個人データの提供者は，本学の個人データの取扱い等に不服がある場合，一般データ保護規則第５１条第１項に基づく監督機関へ申し立てることができます。 


[bookmark: _GoBack]７．委託先について 
本学は，委託先における個人データの取扱い，適切な安全管理措置がされているかを確認の上，本学で運営している外国人留学生宿舎に入居する際の手続きに関する業務を北海道大学生活協同組合マンション管理部へ委託します。 
８．提供先について 
本学は，当該取扱目的の達成のために，個人データを他の第三者へ提供することはありません。

９．十分性認定について 
日本の独立行政法人等個人情報保護法の適用を受ける本学は，欧州委員会による十分性認定の決定の対象ではありません。 
（管理者） 
国立大学法人北海道大学学務部 
（お問合せ先） 
学務部学生支援課生活支援担当 
住所：日本北海道札幌市北区北１７条西８丁目 
E-mail：skshien@oia.hokudai.ac.jp
Tel: 011-706-8063,8064
